



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

МИНИСТР

Серебренниковская ул., д.6,
г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 238-75-10, факс: (383)238-79-34
E-mail: uszn@nso.ru
<http://mts.r.nso.ru>

03.07.2019 № 3623-01-01/40-Вн

На № _____ от _____

Главе Татарского района
Новосибирской области

В.В. Смирнову

О результатах проверки

Уважаемый Владимир Васильевич!

Направляю Вам информационную справку о результатах межведомственного выезда в Ваше муниципальное образование представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Новосибирской области.

Информацию о принятых мерах и устранению, выявленных в ходе проведения проверки нарушений, прошу направить в министерство труда и социального развития Новосибирской области не позднее 29.07.2019.

Приложение: на 10 л. в 1 экз.

Я.А. Фролов



Е.Н. Болотенко
(383) 238 75 28

Справка**по итогам межведомственного выезда по взаимодействию органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Татарском районе Новосибирской области**

28.05.2019

г. Татарск

В соответствии с постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Новосибирской области от 05.03.2019 № 2 осуществлен межведомственный выезд для проведения проверки и изучения состояния работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав в Татарский район Новосибирской области (далее – Татарский район).

В проведении проверки приняли участие: Болотенко Елена Николаевна – консультант отдела организации деятельности КДН управления демографической и семейной политики, опеки и попечительства министерства труда и социального развития Новосибирской области, Караваева Евгения Викторовна – главный специалист отдела опеки и попечительства управления демографической и семейной политики, опеки и попечительства министерства труда и социального развития Новосибирской области, Евтушенко Маргарита Анатольевна - главный специалист отдела дополнительного образования детей и воспитательной работы управления образовательной политики министерства образования Новосибирской области, Усольцев Владимир Сергеевич - инспектор отдела по контролю за исполнением наказаний, не связанных с лишением свободы ФКУ УИИ ГУФСИН России по Новосибирской области, Бузениус Татьяна Владимировна - районный врач-педиатр ГБУЗ Новосибирской области «Куйбышевская ЦРБ» (далее – Татарская ЦРБ).

Проверка проведена в управлении образованием Татарского района (далее – управление образования), отделе опеки и попечительства Татарского района (далее – отдел опеки), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Татарского района (далее - КДНиЗП), в отделе Татарского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Новосибирской области (далее – филиал УИИ).

Проверка проведена в присутствии руководителей соответствующих структурных подразделений Татарского района.

КДНиЗП

По результатам проверки деятельности КДНиЗП установлено следующее.

Деятельность КДНиЗП осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Новосибирской области.

В целом, межведомственное взаимодействие на территории Татарского района выстроено, КДНиЗП осуществляет координирующую функцию, что подтверждается рассмотрением на КДНиЗП общих вопросов, наличием в

КДНиЗП сведений об исполнении решений, переписки с различными субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (далее – субъекты системы профилактики).

Деятельность КДНиЗП по работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении (далее – СОП), осуществляется в соответствии с Порядком о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Новосибирской области в организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними/семьями, находящимися в СОП.

При выборочной проверке дел выявлена семья Г, состоящая на учете, как находящееся в СОП с 2015 года. План индивидуальной профилактической работы (далее – ИПР) с семьей не конкретизирован, носит формальный характер. В актах обследования условий проживания при посещении семьи, прослеживается угроза жизни и здоровью детей, но мер по защите прав несовершеннолетних, адекватных ситуации в семье, не предпринято. В деле отсутствуют документы, подтверждающие проведение анализа динамики ситуации в семье.

Заключение об отражении ситуации в семье, а также наличие либо отсутствие ресурса для преодоления трудностей в социальной адаптации семьей самостоятельно, в деле нет.

В основном планы ИПР с несовершеннолетними и семьями носят межведомственный характер, мероприятия, ответственные исполнители, сроки исполнения мероприятий определены конкретно, но отметки об их исполнении не подтверждаются документально.

На учете в ПДН состоит 60 несовершеннолетних. Установить к какой категории, в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – 120-ФЗ) относятся несовершеннолетние и как организована с ними ИПР, не представилось возможным, ввиду неполноты информации предоставленной отделом полиции.

Также выявлены незначительные нарушения при организации ИПР с несовершеннолетними, состоящими на учете в филиале УИИ. Планы ИПР не являются межведомственными, в мероприятиях плана ИПР не учитывается специфика противоправного поведения, тем самым затрудняется организация профилактической работы по рецидивной преступности.

При выборочной проверке рассмотрения дел об административных правонарушениях, нарушений федерального законодательства по оформлению процессуальных документов не выявлено. Однако, при рассмотрении дел об административных правонарушениях, заполнение процессуальных бланков в автоматизированной информационной системе «Подросток» не производится.

Дополнительно проведена проверка организации межведомственной работы субъектов системы профилактики по помещению, пребыванию и выбытию несовершеннолетних из государственного бюджетного учреждения Новосибирской области «Социально реабилитационный центр для несовершеннолетних» г. Татарск (далее – Центр).

В нарушение п. 3 ст. 13 120-ФЗ несовершеннолетние помещаются в Центр, в основном, по заявлению родителей несовершеннолетнего или иных его законных представителей с учетом мнения несовершеннолетнего, достигшего возраста десяти лет, несмотря на имеющиеся иные основания для помещения несовершеннолетних в социально-реабилитационные центры (например социальное неблагополучие), что препятствует всестороннему и объективному выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних.

В связи с этим, время пребывания, необходимое для оказания несовершеннолетним социальной помощи и осуществления социальной реабилитации сокращается, в связи с тем, что несовершеннолетние помещенные по заявлению родителей или по своему заявлению, могут покинуть Центр в любое время.

Отдел опеки

Проверка проводилась в присутствии начальника отдела опеки Сергеева Ю.А.

В ходе проверки были изучены личные дела несовершеннолетних, состоящих на учете в отделе опеки за период с 01.01.2018 по текущий период 2019 года.

При проверке деятельности отдела опеки установлено следующее.

В 2018 году в журнал первичного учета детей внесены сведения о 24 детях:

- 13 детей, родители (единственный родитель) которых умерли;
- 2 детей, родители которых лишены либо ограничены в родительских правах;

- 1 ребенок, родители которого находятся в местах лишения свободы;

- 7 детей по акту об оставлении несовершеннолетнего в организации;

- 1 ребенок, родители которого находятся в розыске.

За истекший период 2019 года внесены сведения о 8 детях:

- 2 детей, родители которых лишены либо ограничены в родительских правах;

- 2 ребенка, родители которых находятся в местах лишения свободы;

- 4 детей по акту об оставлении несовершеннолетнего в организации.

Отобрание детей у родителей, которые ранее состояли на учете в различных ведомствах системы профилактики социального сиротства, не производилось.

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – ФЗ-120) отделом опеки обеспечивается защита прав и законных интересов несовершеннолетних.

На каждую семью, находящуюся в социально-опасном положении, заведено личное дело (далее – л.д.), в котором содержатся акты обследования условий жизни несовершеннолетнего гражданина и его семьи, запросы в ведомства и службы, межведомственные планы.

Журнал учета детей, находящихся в семьях, в которых родители своими действиями или бездействиями создают условия, представляющие угрозу жизни и здоровью детей, либо препятствующие их нормальному воспитанию и развитию

(далее – журнал учета детей из семей группы риска) ведется с 31.08.2010, в соответствии с формой, рекомендованной письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31.08.2010 № 06-364 «О применении законодательства по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних».

В нарушение правил ведения журнала учета детей из семей группы риска отсутствует разграничение граф 9 «Вид помощи», 10 «Результаты оказания помощи», 11 «Примечание».

В нарушение правил ведения журнала учета детей из семей группы риска сведения о несовершеннолетних вносятся несвоевременно: о несовершеннолетней Ангелине, 2015 года рождения, сведения внесены 31.01.2019, однако в л.д. ребенка имеется акт обследования условий жизни несовершеннолетнего гражданина и его семьи от 09.01.2019.

В нарушение п. 5 Порядка проведения обследования условий жизни несовершеннолетних граждан и их семей (далее – Порядок проведения обследования), утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 334 от 14.09.2009 «О реализации постановления Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423» (действующим до 06.04.2019) не проводилось обследование уполномоченным специалистом отдела опеки в течение трех дней со дня получения сведений: л.д. Марии, 2018 года рождения, Нины, 2016 года рождения, Инны, 2017 года рождения.

В нарушение п. 9 Порядка проведения обследования отсутствуют сведения о направлении копии акта обследования, заверенной уполномоченным должностным лицом органа опеки, родителям (законным представителям) ребенка в течение 3 дней со дня утверждения акта обследования при наличии сведений о месте жительства или месте пребывания родителей (законных представителей) ребенка: л.д. Екатерины, 2004 года рождения, Ангелины, 2015 года рождения, Марии, 2018 года рождения, Нины, 2016 года рождения, Инны, 2017 года рождения.

Татарская ЦРБ

При проведении проверки в ГБУЗ НСО «Татарская ЦРБ имени 70-летия НСО» установлено следующее.

Работа проводится в соответствии с приказом № 106 от 27.02.2017 «О профилактике правонарушений в отношении несовершеннолетних» по ГБУЗ НСО «Татарская ЦРБ имени 70-летия НСО»; приказа № 128 от 16.04.2019 «Об утверждении Порядка межведомственного взаимодействия при оказании помощи детям с суицидальным поведением» по ГБУЗ НСО «Татарская ЦРБ имени 70-летия НСО».

Были представлены для проверки журналы по передачи информации о травмах, суицидах в органы системы профилактики Татарского района, о насильственных действиях в отношении несовершеннолетних.

Круглосуточный прием и содержание заблудившихся, подкинутых и других детей в возрасте до 4-х лет, оставшихся без попечения родителей или законных представителей осуществляется в соответствии с ФЗ-120. В 2017 году в Татарскую ЦРБ помещены – 2 ребенка, в 2018 – 1 ребенок, в 2019 – 1 ребенок. В

2018 в педиатрическом отделении находилось 2 детей до 4-х лет (средний срок пребывания в отделении – 28,7 дней). Были переданы родителям – 1 чел.

Круглосуточный прием несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного опьянения для оказания им медицинской помощи при наличии показаний медицинского характера, так в 2017 медицинская помощь оказана 5 несовершеннолетним с алкогольным опьянением, в 2018 – 8 несовершеннолетним, за текущий период 2019 – 1 несовершеннолетнему.

Татарская ЦРБ осуществляет подготовку в установленном порядке заключения о состоянии здоровья несовершеннолетних, совершивших преступления или общественно-опасное деяние, в целях выявления у них наличия (отсутствия) противопоказаний медицинского характера для направления в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа так за 2018, 2019 год подготовлена и передана в отдел полиции медицинская документация на 10 несовершеннолетних.

Педиатрическая помощь обеспечивается по территориальным участкам. На каждом педиатрическом участке имеется список детей из социально-неблагополучных семей. Всего в списке 182 семьи (детей в них 389, до 1 года – 5 детей).

Патронаж детей из социально-неблагополучных семей, осуществляется участковым педиатром, участковой медицинской сестрой, фельдшером акушерского пункта индивидуальному графику и внепланово, при необходимости – совместно с представителями органов опеки, полиции, социальной защиты населения. Ежемесячно в прокуратуру направляются списки социально-неблагополучных семей, состоящих на учете в детской поликлинике.

При выявлении в семье ситуаций, угрожающих жизни и здоровью ребенка, информация в прокуратуру, полицию, отдел опеки направляется незамедлительно. В 2019 году – направлено 3 сообщения.

Управление образованием

Проверка проводилась в присутствии заместителя начальника управления образования администрации Татарского района Новосибирской области Кандауровой Марины Владимировны.

В ходе проверки установлено, что межведомственное взаимодействие между субъектами системы профилактики координируется КДНиЗП, решения КДНиЗП исполняются своевременно и в срок. Соответствующая информация направляется в КДНиЗП.

В настоящий период в Татарском районе функционирует 60 образовательных организаций, из них 8 – филиалов начальных школ, 1 - школа-интернат основного общего образования, 30 – средних общеобразовательных школ, 1 - лицей, 4 учреждения дополнительного образования, 14 дошкольных образовательных учреждений, 2 колледжа (политехнический и педагогический), информационно-методический центр и филиал государственного бюджетного учреждения Новосибирской области - Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям «Областной центр диагностики и

консультирования» в Татарском районе (далее - Татарский филиал ГБОУ НСО ОЦДК).

Численность обучающихся в общеобразовательных организациях Татарского района составляет 4863 человека. Из них (по данным на 01.01.2019 года):

- детей, проживающих в семьях СОП - 29 (10 семей);
- обучающихся, состоящих на внутришкольном учете на 01.01.2019, – 83;
- обучающихся, состоящих на учете в ПДН отдела МВД России по Татарскому району, – 36.

Постановлением администрации Татарского района от 16.11.2017 № 562 утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории Татарского районе Новосибирской области на 2018-2020 годы».

На базе Татарского филиала ГБОУ НСО ОЦДК проводится комплексное психолого-педагогическое, медико-социальное сопровождение, осуществляется диагностика детей территориальной психолого-медико-педагогической комиссией и подготовка рекомендаций по оказанию им психолого-медико-педагогической помощи, а также определению формы их дальнейшего обучения и воспитания. Заключен договор о взаимодействии между Татарским филиалом ГБОУ НСО ОЦДК и Управлением образования от 01.02.2009 года № 1.

Ежегодно на контроле Управления образования находятся все дети, пропускающие, либо не приступившие к занятиям, принимаются меры к организации их обучения. Отчет о них предоставляется в КДНиЗП и министерство образования Новосибирской области.

На текущую дату в Татарском районе не приступивших к занятиям обучающихся нет.

С целью правовой защиты, обеспечения и соблюдения законных прав несовершеннолетних на образование в Татарском районе создают определенные условия:

- ведется работа по взаимодействию со всеми субъектами профилактики по выявлению безнадзорных и необучающихся несовершеннолетних;

- в целях обеспечения территориальной доступности за конкретной образовательной организацией закреплены поселения Татарского района, в соответствии с чем, обеспечивается гарантированный прием граждан, имеющих право на получение общего образования (постановление Администрации Татарского о района Новосибирской области от 21.01.2019 № 10 «О закреплении территорий Татарского района за муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями, реализующими основные общеобразовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования»);

- создана муниципальная служба медиации (примирения) (приказ от 13.08.2018), во всех общеобразовательных организациях созданы школьные службы медиации (примирения). Разработана документация структурных подразделений, работники служб медиации проходят обучение.

В соответствии с постановлением администрации Татарского района Новосибирской области от 06.03.2019 № 72 «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков» управление образования

организует работу лагерей дневного пребывания на базе образовательных организаций, учреждений социальной защиты и центра детского творчества, всего 34 лагеря дневного пребывания. В период проведения летней оздоровительной кампании управление образования осуществляет контроль летнего отдыха и занятости детей на базе школ, в том числе контролирует занятость несовершеннолетних состоящих на разных видах профилактического учета:

Управление образования принимает участие в организации летнего отдыха детей, в детском оздоровительном лагере «Солнечный». Лагерь оказывает услуги по оздоровлению детей: оборудованы тренажерный зал, спелеокомната, бассейн, проводятся занятия лечебно-физической культуры, физиопроцедуры. В течение летнего периода в лагере будут организованы профильные смены по следующим направлениям:

Школа КВН (3 дня);

РШД – атмосфера творчества (7 дней).

В рамках оздоровительных смен особое внимание уделяется организации летнего отдыха обучающихся, состоящих на профилактических учетах.

В Татарском районе также действуют:

- программа «Комплексные меры профилактики наркомании в Татарском районе на 2018-2020 годы» (утверждена приказом управления образования администрации Татарского района от 16.11.2017 № 566);

- план мероприятий, направленных на предупреждение и профилактику ДТП с участием детей «Повышение безопасности дорожного движения на территории Татарского района на 2018-2020 годы» (утвержден Главой Татарского района Смирновым В.В.);

- план мероприятий по профилактике суицидального поведения (утвержден 25.11.2016 г. № 280);

- программа по профилактике суицидального поведения обучающихся образовательных организаций в Татарском районе Новосибирской области на 2017-2019 г. (утверждена 18.09.2017 № 309 управлением образования).

Ежегодно в летний период проводится межведомственная комплексная операция «Занятость» с целью профилактики совершения несовершеннолетними преступлений, правонарушений, а также самовольных уходов, снижения числа несовершеннолетних, совершивших преступления повторно.

В Татарском районе действуют 4 учреждения дополнительного образования, охвачено 3926 детей.

Всем несовершеннолетним, состоящим на различных видах профилактического учета, оказывается содействие в организации занятости, досуга, привлечение в объединения, секции, включение в общественно-полезную деятельность.

Филиал УИИ

По состоянию на 28.05.2019 по учетам Татарского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Новосибирской области (далее - филиал) прошло 15 несовершеннолетних осужденных к наказаниям и мерам уголовно-правового

характера без изоляции от общества, в аналогичном периоде прошлого года (далее – АППГ) – 1.

Произошел значительный рост общего числа несовершеннолетних осужденных, прошедших по учетам, в сравнении с АППГ. На момент проверки на учете филиала состояло 2 несовершеннолетних. В текущем году с учета филиала снято 13 несовершеннолетних.

За 5 месяцев 2019 года не поступала информация о совершении несовершеннолетними осужденными повторных преступлений после постановки на учет.

Взаимодействие филиалов уголовно - исполнительной инспекции с КДНиЗП осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

В Татарском районе в состав КДНиЗП постановлением Администрации Татарского района от 22.01.2019 № 11 включен начальник филиала подполковник внутренней службы Сухина Оксана Александровна.

В целях профилактики социального сиротства, безнадзорности, беспризорности и семейного неблагополучия в период с 20.03.2019 по 20.04.2019 проводилась межведомственная комплексная операция «Семья».

В филиале сформировано отдельное накопительное дело по межведомственной комплексной операции «Семья», создан совместный с субъектами системы профилактики и утвержденный председателем районной КДНиЗП план проведения межведомственной комплексной операции «Семья», список осужденных, подлежащих проверке по месту жительства в период проведения межведомственной комплексной операции «Семья», направлен в районную КДНиЗП.

При проведении проверки результатов межведомственной комплексной операции «Семья», выявлены следующие недостатки:

Х К.Р., поставлена на учет филиала 15.03.2019, по месту жительства в период проведения операции «Семья» не проверялась. Аналогичный недостаток выявлен при изучении личного дела в отношении осужденного Х А.А.

- факт проведения совместных с представителями субъектов системы профилактики проверок по месту жительства осужденных в период проведения межведомственной профилактической операции не подтвержден, так:

В А.И. поставлен на учет 07.02.2019. В период проведения операции «Семья» проверялся 29.03.2019 сотрудником филиала и сотрудником полиции, представители иных субъектов системы профилактики в проверке не участвовали. Аналогичное нарушение выявлено в личном деле Б А.С., поставленного на учет 06.05.2019.

В соответствии с «Порядком взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Новосибирской области при организации работы с несовершеннолетними, которым за совершенное преступление назначено наказание, не связанное с лишением свободы, несовершеннолетним осужденным, в отношении которых отбывание наказания отсрочено, несовершеннолетними подозреваемыми и обвиняемыми, несовершеннолетними, отбывающими наказание в виде лишения свободы, и несовершеннолетними, освободившимися из учреждений уголовно-исполнительной системы», утвержденным постановлением КДНиЗП

Новосибирской области от 15.05.2015, при постановке несовершеннолетнего на учет в филиал, соответствующая информация и проект индивидуального плана направляется в КДНиЗП, копия утвержденного плана приобщается к материалам личного дела несовершеннолетнего. Состоящие на учете в филиале несовершеннолетние В А.И. и Б А.С. на «Часе контроля» в КДНиЗП не заслушивались, в связи с тем, что данное мероприятие не проводилось.

Как недостаток следует отметить, что план индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетним осужденным Власовым А.И. содержит мероприятия, об исполнении которых стоит отметить, однако материалы, подтверждающие исполнение указанных мероприятий, в личном деле отсутствуют.

15.02.2019 согласно поступившей информации из МБОУ СОШ № 5 на осужденного В А.И. установлено, что осужденный характеризуется отрицательно, однако, при явке осужденного в филиал 15.03.2019 для профилактической беседы оценка данному факту сотрудником филиала не дана.

На основании результатов проверки рекомендовано:

Председателю комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Татарского района:

- принять меры по усилению межведомственного взаимодействия и повышению эффективности работы в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и социального сиротства, созданию условий для обеспечения реабилитации семей с детьми, в том числе для своевременного выявления на ранних этапах семейного неблагополучия;

- обеспечить разработку межведомственных планов индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, осужденными к мерам наказания и мерам уголовно-правового характера, не связанным с изоляцией от общества, включать управление образования в перечень ответственных исполнителей мероприятий в соответствии с компетенцией;

- обеспечить систематизацию работы с программой АИС «Подросток» (повысить «наполняемость» базы, посредством внесения несовершеннолетних, состоящих на учете в филиале УИИ).

Начальнику отдела опеки:

- обеспечить своевременное внесение сведений о несовершеннолетних в журнал учета детей из семей группы риска;

- обеспечить проведение обследования условий жизни несовершеннолетнего и его семьи в сроки, установленные Порядком проведения обследования. Данный акт использовать в работе как первично по сигналам, которые поступают в отдел опеки, так и для дальнейшего посещения семьи;

- направлять копию акта обследования, заверенную уполномоченным должностным лицом органа опеки, родителям (законным представителям)

ребенка в течение 3 дней со дня утверждения акта обследования при наличии сведений о месте жительства или месте пребывания родителей (законных представителей) ребенка.

Главному врачу Татарской ЦРБ:

- организовать ведение учета несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении по территориальному принципу.

Начальнику отдела образования:

- продолжить развитие системы воспитания и дополнительного образования в Татарском районе через внедрение форм и методов, основанных на лучшем педагогическом опыте в сфере воспитания, и способствующих совершенствованию и эффективной реализации воспитательного компонента федеральных государственных образовательных стандартов;

- способствовать созданию условий для консолидации усилий всех субъектов системы профилактики Татарского района с целью эффективности профилактики асоциального поведения детей и подростков, детской беспризорности, правонарушений и других негативных явлений;

- способствовать решению кадровой проблемы в образовательных организациях Татарского района (социальных педагогов, педагогов-психологов, логопедов и дефектологов);

- продолжить работу по развитию в образовательных организациях школьных служб медиации;

- на систематической основе проводить анализ индивидуально-профилактической работы со всеми несовершеннолетними, состоящими на различных видах учетов, осуществлять постоянный контроль их внеурочной занятости.

Начальнику филиала УИИ:

- своевременно проводить профилактическую работу с несовершеннолетними осужденными и их законными представителями, в целях профилактики совершения несовершеннолетними повторных преступлений;

- контролировать исполнение планов индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними осужденными в части касающейся образовательных организаций;

- проводить совместные проверки всех несовершеннолетних осужденных, состоящих на учете в филиале;

- в рамках служебной подготовки провести с личным составом филиала дополнительные занятия по изучению требований Инструкции и требований Регламента.